
 
 

 
Lyd- og videoovervågning  

med blitz, høje alarmer og pudevibrator      

 

 

   

 

    

 

 

 

 

 
 

Brugervejledning 

 



 
 

Lyd- og videobabyalarm med shaker, blitz og høje alarmer 

Se venligst vores hjemmeside: www.geemarc.com  for en opdateret 

brugervejledning, da der kan være vigtige opdateringer og ændringer,  

du skal være opmærksom på. 

Bemærk: Denne brugervejledning giver dig alle de oplysninger, du har brug for, 

for at få mest muligt ud af din Amplical Sentinel 1 videoovervågningsudstyr.  

Vi anbefaler at du indsætter og oplader batteriet helt i modtagerskærmen, inden 

du tager den i brug. Så fungerer den som trådløs modtager af alarmgiver. 

Læs venligst sikkerhedsinstruktionerne på side 2, før du installerer enhederne. 

 

AC Sen1 (AMPLICALLTM Sentinel 1) 

Æskens indeholder: 

• 1 Modtagerenhed med skærm  

• 1 Overvågningskamera  

• 2 AC/DC-strømadaptere 

• 1 Foldbart stativ til kamera 

• 2 velcro bånd 

• 1 pudevibrator 

• 1 brugermanual 
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1. Sikkerhedsinstruktioner 

ADVARSEL:  Denne babyalarm overholder alle relevante standarder vedrørende 

elektromagnetiske felter og er, når den håndteres som beskrevet i 

brugervejledningen, sikker at bruge. Læs derfor altid instruktionerne i denne 

brugervejledning omhyggeligt, før du bruger enheden. 

• Samling af en voksen er påkrævet. Hold små dele væk fra børn under 

samlingen. 

• Dette produkt er ikke legetøj. Lad ikke børn lege med det. 

• Denne babyalarm erstatter ikke ansvarligt voksenopsyn. 

• Placer ikke kameraet eller kablerne i sengen eller inden for babyens 

rækkevidde (mindst 1 meter væk). 

• Hold ledningerne utilgængeligt for børn. 

• Brug ikke babyalarmen i nærheden af vand eller en varmekilde. 

• Brug kun de medfølgende strømadaptere. 
• Rør ikke ved stikkontakterne med skarpe eller metalgenstande.

 

2. Oversigt over din babyalarm 

 
A1. Blitz/indikatorer A6. OK-knap 
A2. Tænd/sluk-knap A7. Højttaler 
A3. Menu/Tilbage-knap A8. Tale-/Zoom-knap 
A4. Lydstyrke +/- A9. Mikrofon 
A5. Navigationstast 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
                      Babyalarm – Grundlæggende betjening af tasterne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kamera: 
B1. Tænd/sluk-knap  
B2. Lyssensor  
B3. Linse  
B4. Indikator  
B5. Temperaturføler 
B6. Højttaler 
B7. DC-indgang 
B8. Parringsknap 

 
             Kamera – Grundlæggende betjening af tasterne 
 
Tænd/sluk-knap:                   PAR-knap: Tryk for at  
Skub for at tænde/slukke                    parre babyalarmen  
                                                                                    

Bemærk: Det medfølgende kamera er allerede parret. Du behøver ikke at 
registrere det igen, medmindre kameraet mister forbindelsen til babyalarmen.  
Se afsnittet "5.1 Kamera" for yderligere oplysninger. 

Tænd/sluk-knap Tryk og hold knappen nede i 3 sek. Skærm 
Søvn/Vågn - Tryk én gang 

 

Menu-knap Giver adgang til forskellige funktioner 
 

Tilbage-knap Tryk for at gå tilbage til forrige mappe 

OK-knap 

Navigationsknap Tryk for at flytte op, ned, venstre, højre for 
at vælge valgfrit element på skærm 

Tale-knap Tryk og hold nede for at tale 

Tryk for at bekræfte eller acceptere valget 

Zoom-knap Tryk for digital zoom 

+/- knap Tryk for at justere lydstyrkeniveauet 



 
 

3. Opsætning af din videobabyalarm 
 
3.1 Kameraets strømforsyning 

• Tilslutning af strømadapteren til kameraet. 

• Tilslut adapterens lille stik til kameraet og  
den anden ende til strømstikket. 

• Brug kun den medfølgende adapter (5V DC/1 A).  
 
ADVARSEL: 
Placer ikke kameraet eller kablerne i sengen eller inden for babyens 
rækkevidde (mindst 1 meter væk). 

 
3.2 Strømforsyning til babyalarmen 

• Tilslutning af strømadapteren til babyalarmen,  
hvis batteriniveauet er lavt. 

• Tilslut adapterens lille stik til babyalarmen og  
den anden ende til strømstikket. 

• Brug kun den medfølgende adapter (5V DC / 1,5A). 

• Tryk og hold POWER-knappen på babyalarmen  
nede for at tænde den.  

 
 

4. Ikoner på overvågningsskærmen 
 
C1. Indikator for signalstyrke  
C2. Kameranummer  
C3. Stemme-/lydløs tilstand  
C4. Vuggeviser  
C5. Bevægelsesdetektering  
C6. Fodringstimer 
C7. VOX-tilstand 
C8. Temperaturalarm 
C9. Temperatur i babyrummet 
C10. Tid 
C11. Batteriindikator 
 
 



 
 

5. Menu funktion (Babyalarm) 
 
5.1 Kamera (Der kan højest tilføjes 4 kameraer). 
- Vælg “Kamera” > Vælg “Tilføj kamera” > Tryk på “OK” > Tryk på parrings-
knappen på kameraet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.2 Visning 
Du kan ændre visningen af forskellige kameraer (hvis der tilføjes  
forskellige kameraer). 
 
 
 
 
 
 
 
5.3 Vuggeviser 
Du kan vælge en melodi fra vuggeviselisten. Den vil automatisk afspille  
melodien én gang. Hvis du vælger Alle, vil den automatisk gentage alle 
vuggeviser. Tryk på OK-knap for at bekræfte dit valg. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
5.4 Timer for mad/medicin påmindelse 
Du kan tilvælge en alarm for at minde om evt. mad/medicin til barnet.  
Efter valget vises en nedtællingsbjælke i videovisningsgrænsefladen.  
Når den foruddefinerede tid er nået, vil skærmen udløse en alarm i 5 sek.  
Tryk på OK-knappen for at bekræfte dit valg. 
 
 
 
 
 
 
5.5 Indstilling 
 
  
 
 
 
 
5.5.1 Sprogindstilling 
Inkluderer 5 sprog (engelsk, spansk, fransk, tysk, hollandsk).  
Tryk på OK-knappen for at bekræfte dit valg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.5.2 Lysstyrkeindstilling 
Vælg lysstyrkeniveau (1~5 niveauer), brug højre eller venstre pil til at indstille  
dit niveau. Tryk på OK-knappen for at bekræfte dit valg. 
 
 
 
 
 
 



 
 
5.5.3 Dato og tid 
Indstil dato (År / Måned / Dag) og tid (Timer/minutter/ sekunder). 
Tryk på pil op eller ned for at indstille datoen, og brug højre eller venstre pil  

til at navigere indstillingen. Tryk på OK-knappen for at bekræfte din indstilling. 
 
 
 

 

 

5.5.4 Temperaturalarm 

Kameraet kan registrere temperaturen i rummet. Du kan indstille temperatur-

grænsen. Alarm i 5 sek., når den er over/under grænserne. Tryk på pil op eller 

ned for at indstille temperaturen, og brug højre eller venstre pil til at bevæge  

dig i indstillingen. Vælg TIL, og tryk på OK-knappen for at aktivere funktionen. 

 

 

 

 

5.5.5 Temp. °C / °F 

Vælg temperaturvisning med Celsius / Fahrenheit (°C / °F).  

Tryk på OK-knappen for at validere din indstilling. 

 

 

 

 

 



 
 
5.5.6 Frekvens 

Du kan skifte trådløs frekvens mellem 60Hz / 50Hz. 60Hz er mere jævnt  

end 50Hz, men bruger mere batteri. Tryk på OK-knappen for at validere din 

indstilling. 

 

 

 

 

5.5.7 Bevægelsesdetektion 

Når denne funktion er aktiveret, kan brugeren høre en alarm, når der sker 

bevægelse. Tryk på OK-knappen for at validere din indstilling. 

 

 

 

 

5.5.8 Lydfølsomhedsniveau 

Vælg følsomhedsniveau (Høj: meget høj følsomhed, Mellem: Standard, Lav: 

meget lav følsomhed) med piletasterne op eller ned. Brugeren kan høre en 

alarm, når der registreres unormal lyd eller støj. Tryk på OK-knappen for at 

bekræfte dit valg. 

 

 

 

 

 



 
 
5.5.9 Skærmindstillinger 
Vælg TIL eller FRA med højre eller venstre piletast. Tryk på OK-knappen for at 
bekræfte. Hvis TIL er valgt, forbliver skærmen TIL. Hvis FRA er valgt (batteriikonet 
bliver orange), vender skærmen automatisk tilbage efter 40 sekunder i inaktiv 
tilstand. Tryk på en vilkårlig tast for at tænde skærmen igen. 

 

 

 

 

5.5.10 Standardindstilling 
Vælg TIL/FRA for at gendanne fabriksindstillingerne med højre eller venstre 
piletast. Tryk på OK-knappen for at bekræfte din indstilling. 

 

 

 

 
5.5.11 Indstilling af alarmtilstand 
Indstil alarmlydniveauet (Fra, 1 til 5 niveauer) ved hjælp af højre eller venstre pil. 
Tryk på pil ned for at vælge Blitzlys. Vælg TIL/FRA med højre eller venstre 
piletast. Tryk på OK-knappen for at bekræfte dit valg. 

 

 

 

 

 

Bemærk: De to indstillinger vil blive anvendt på 3 alarmdetekteringstilstande: 

Temperatur, bevægelsesdetektering og lydfølsomhed. 



 
 

6. Tekniske funktioner 

 
Bemærk: Kamera og modtager er ikke vandtætte eller varmebestandige.  
Hold kamera og modtager i en afstand på mindst ½ meter fra dette.

 

7. GARANTI 
2 års garanti fra købsdato på Geemarc AMPLICALLTM Sentinel 1 (AC Sen1). 
Opstår der funktionsfejl på produktet, skal du kontakte din forhandler.  
Produktet skal fremsendes til din forhandler, der vil håndtere reklamation for dig. 
Reparationer udføres kun under garanti, ledsaget af en kopi af forhandlerens 
faktura / købskvittering. Angiv altid produktets serienummer ved reklamation.  
Garantien dækker ikke ulykker, uagtsomhed eller brud på enhederne. Produktet 
skilles ad af uautoriserede teknikere. Geemarc-garantien begrænser på ingen 
måde dine juridiske rettigheder.  
Bemærk venligst: Garantien gælder kun for Danmark. 

 

 

Funktioner 

Tovejshøjttaler 
 
Temperatur detektion 
H/F temperatur alarm 

Frekvensjustering 
Lydfølsomhed niveau 
Bevægelsesdetektion 
Timer for mad/medicin 
Vuggeviser 
Lysstyrke 
Lysbjælke 
Lydstyrke 
Antal sprog (5) 
Omvendt visning 
LCD altid tændt 
 
Pudevibrator 
Zoom 
RF-effekt 

 

 

 

Parametre 
Monitor: Højttaler: 1W Mikrofon: -42±3dB 
Kamera: Højttaler: 1W Mikrofon: -34±3dB 
0℃-40℃ 
Lav temperatur: 15℃ 
Høj temperatur: 30℃ 
50Hz / 60Hz 
Høj / Mellem / Lav 
TIL / FRA 
2t, 3t, 4t, 5t interval 
4 vuggeviser 
5 niveauer 
5 niveauer 
5 niveauer 
Engelsk, spansk, fransk, tysk, hollandsk 
Drej 180° 
LCD-skærmen sover automatisk i 40 sekunder i inaktiv 
tilstand, når den er indstillet til OFF. 
Vibrationsspænding: 5V 
x 2 
< 250mW 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
Bortskaffelse af brugt elektrisk, elektroniske enheder og batterier  
Symbolet på produkterne angiver, at det skal returneres til et kommunalt 
indsamlingssted til genbrug af elektrisk og elektroniske enheder. – Batterier skal 
deponeres særskilt dem i en passende WEEE-container. Overholder du disse 
instruktioner, sikrer du menneskers sundhed og miljøbeskyttelse. 

8. ERKLÆRINGER: 
 
UKCA-direktiver Geemarc Telecom SA erklærer hermed, at denne AMPLICALLTM 
Sentinel 1 (AC Sen1) overholder de væsentlige krav og andre relevante 
bestemmelser i radioudstyrsdirektivet 2014/53/UE.  
UKCA-overensstemmelses-erklæringen kan læses på www.geemarc.com  
Dette udstyr er testet og godkendt til at overholde grænserne for en klasse B 
digital enhed i henhold til del 15 af FCC-reglerne. 
 
Betjeningen er underlagt følgende to betingelser:  
(1) denne enhed må ikke forårsage skadelig interferens repræsentant.  
Bemærk: Disse to indstillinger vil blive anvendt på 3 alarmdetekteringsmods. 
OG (2) denne enhed skal acceptere enhver modtaget interferens, herunder 
interferens, der kan forårsage uønsket drift. 
FCC ID: 2A9CR-AMPLICALL - IC: 29704-AMPLICALL 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Dansk importør: 

                                    Scantone A/S, Stestrupvej 86 B, 4360 Kr. Eskilstrup 

                                       Tlf. 46 19 51 00 – info@scantone.dk – www.scantone.dk 
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